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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 

)4/09/1401(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   

  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 2گزينه  .1

414حاصل كل عبارت زير راديكال بايد  1   214باشد تا جذر آن 1  214بنابراين اگـر  . شود 1    3814بـه تعـداد 1   بـار
414تكرار شود، حاصل كل عبارت زير راديكال برابر  1  شود مي .  

... ( )+ + + = = =2 2 2 38 2 4 2

3814 1

14 1 14 1 14 1 14 1 14 1 14 1 14 1 



       

 . درست است 3گزينه  .2

(A B AB)(A B AB) (A B ) A B

A B A B A B A B A B

( ) ( )

+ − + + = + −

= + + − = + +

= + + − + + × −

= + − = + =

2 2 2 2 2 2 2 2 2

4 4 2 2 2 2 4 4 2 22
2 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3

4 3 12 9 4 3 3 5 3

 

 . درست است 1گزينه  .3

A) x x x x→ − > −  − > xيا2 x x (B− + > → <   
xجواب  x x B→ + < → − < < →2 1   

x x x (D C) x x x x− > → >  > → >2   
xجواب  D> 1ياx x x→ − >  <2   

 . درست است 3گزينه  .4

(x )(x )(x )(x ) (x x )(x x )

( )( ( )( )

− − − − = − + − +

= − + − + = − + ⎯⎯⎯⎯→ = − = =

2 21 4 2 3 5 4 5 6

5 2 5 4 5 2 5 6 5 2 1 5 2 1 5 1 49 7

  



 

 . درست است 2گزينه  .5
)صورت بازه به 3همسايگي راست عدد  ,K)3 بنابراين. است :  

x ( , )
x x

x ( , )

= → − →
+ =  = − → →

2 1 3 32 3 3 3 9 

 . درست است 4گزينه  .6

g(x)تعيين علامت  x= − 24  
  

  
xدر  fogتابع مركب  = xو  2 =   ) نقطه ناپيوستگي 2. (ناپيوسته است 2−

gof  درR  صفر نقطه ناپيوستگي(پيوسته است (;x
(gof )(x) (gof )(x) , x R

;x

≥
=  = ∈ → <

 


 
 

  رياضيات

 اتحاد مزدوج

بندي جديد دسته فرض سؤال فرض سؤال بندي جديد دسته   

 غ ق ق

x هاعداد صحيح اين باز , , , ,= 4 5 6 7  .عدد صحيح است 5كه شامل  8

; x x
(fog)(x)

; x

− < − >
 =  − ≤ ≤

2 2 2
2 2 2

x −∞ −2 2 +∞
_  +  _

  مرتبه

  يا

  يا
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 . است درست 3گزينه  .7

  

  

  
]مطابق تعريف پيوستگي در بازة  ]a,b  و با توجه به نمودار نهايي[ ]y x sin x= π  در بازة[ ],−3 ، اين تابع در نقاط 3

−و  2−و  3− 3
1و  1−و  2

5و  2و  1و  2
  . ناپيوسته است) نقطه 8( 2

 . درست است 4گزينه  .8
  : نويسي محاسبه و عدد بگذاريد ز همان ابتدا براي خلاصهتوانيد ا در محاسبات حد عباراتي كه صفرساز نيستند را مي

x x

x x x x (x ) (x x) x (x )
lim lim lim

x x x (x x) x (x x) xx x x x x x→ →

− + − − − − − −× = × =
− + − − − −− − + −

2 2 2 2

2 2 2 21 1
1 2 2 1 2 4 1

2 2 22 2
  

x)با تقسيم بر عامل صفرساز )−1   
x x

(x ) (x )
lim lim

x x x x x(x x x )→ →

− − − −= =
− + − − + −

2 2
4 3 2 3 21 1

4 1 4 1
4 4 4 4 1

  

x

(x
lim

→

− −
=

1
4 1)(x )

x (x )

+

−

1
1 x

(x )
lim

(x x ) x(x x )→

− += =
− + − +2 21

4 1 8
3 1 3 1

  

 . نيد به شرط آنكه در مشتق مسلّط باشيدتوانيد حل ك تاه مي اين حد را با روش هوپتيال در زمان بسيار كو: تذكر

 . درست است 1گزينه  .9

nx x

x x

(x ) x
n lim lim

nx x x

(x ) x
n lim lim

x x x

→+∞ →+∞

→+∞ →+∞

+< → ≅ =
+

+= → ≅ =
+

3 3
3 3

3 3
3 3 3

8 1 83 16
5 5

8 1 83 1
3 5 8

 

  
  

n n nx x x

(x ) x
n lim lim lim

nx x nx nx −→+∞ →+∞ →+∞

+> → ≅ = =
+

3 3
3 3

8 1 8 83
5

     

= + + =16 1 26 عبارت  حاصل جمع تمام مقادير ممكن حد 
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 . درست است 2گزينه  .10

f ( x) x− = → = 2 : مجانب قائمg(x) ار با توجه به نمودf(x)  
( )

x

( )

x

( ) ( )
limg(x) lim

( ) ( )
limg(x) lim

− − −  

− − −+→
+ −   −

+ + +−→

− − −= = = = +∞

− −= = = = +∞

2 3

2
2

2

2

1 1 1

1 1 1

  

  

  

 . درست است 2گزينه  .11

xx

x

limf (x) lim
→±∞→±∞

≈

2 (
x

− 41
x

+ 2
3

)

x2 (
x

− 21
x

− 2
3

y

)

= → =1   مجانب افقي : 1

xx

(x )
x limf (x) lim

→→

−
= → =

=
33

33


(x )

(x )

−
−

1
3

x ( )x ( )

(x )

x ( )
x limf (x) lim

x ( )±→ −→ −


= →

+


− − = − → = = = ±∞ → + 11

1
21

1 21 1 

  مجانب قائم: مخرج كسر

 )يك مجانب افقي و يك مجانب قائم. (بنابراين تابع دو مجانب دارد

 . درست است 4گزينه  .12

xچون در  → xشود، پس مخرج بايد در همسايگي  مقدار صورت منفي مي 3− = بنابراين كـافي  . باشد +صورت  به 3−
x)صورت  است كه مخرج به )+ 22   : باشد 3

(x ) x x x ax b a ,b a b+ = + + = + + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = → × =2 2 22 3 2 12 18 2 12 18 216 

 . درست است 1گزينه  .13

x

x

(x x ) x x
f (x)

x x x x

limf (x) ( ) f (x)

limf (x) ( ) f (x)

+

→+∞
−

→−∞

− + + − −= = +
− + − +

= + → >

= + → <

2
2 2

3 2 3 5 9 5 93
2 3 2 3

3 3

3 3





  

 . درست است 1گزينه  .14

A BC : AB AC CB

( x) ( y) ( y)

x y

x y

x y

Δ
= +

= +

=

=

=

2 2 2

2 2 2

2 2

2 2

2 2 2
4 8

2
2

 

مجانب قائم نيست زيرا بايد حد تابع 
xر د =  .شد نهايت مي برابر بي 3

x =  .تنها مجانب قائم است1−

 مقايسه نظير به نظير
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 . درست است 4گزينه  .15

( )A ( ) A A

A

A

A

A

A

− −− −   
= × − × − = → = → =   

   
 

=  − 
     

= =     − − − −     
−     

= =     − − − −     
− − −     

= =     − −     
− −  

=   −  

1 1

1

2

3

4

5

1 111 1 1 1 1 1 1 11
1 1
1
1 1 1 1 1
1 1 1 1

1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1 1

1 1 1
1 1 1 1

1 1

 





 
 

 


  

 
A

A A A A .A I

A A A A

A A A A A A

A A A A A A

A A A A A A

−

−

−  
= =   

  

= × = =

= × =

= × = × =

= × = × =

= × = × =

1

6 5 1

7 6

8 7 2

9 8 2 3

1 9 3 4

1
1 1





  
n= −6 Aبرابرند  A−1هايي كه با  ماتريس دنباله → شود مي A−1كه برابر با Aتوان ماتريس 1 A A A A A,A ,A ,...−= × = = →11 4 5 1 5 11 17  

A A A× − −→ = =14 3 6 234 1 1  
 . درست است 3گزينه  .16

) مـورد  3(، سطح مقطع حاصل مستطيل، دو خط متقـاطع و سـهمي   3كتاب درسي هندسه  39صفحة  6مطابق نتيجة تمرين 
 . تواند باشد نمي

 . ت استدرس 4گزينه  .17

Aبا فرض  B M− −+ =1   : كنيم ضرب مي Bو از سمت راست در  Aرابطه را از سمت چپ در  1
A BA B M I A.B AM

B A.B .B AMB B A AMB

A B A M B AB M

M M A B

× ×− − −

−

− −

+ = ⎯⎯⎯⎯→ + = ⎯⎯⎯⎯→

+ = → + = ⎯⎯⎯⎯⎯→
+ = × × → − = ×

→ − = − × → = → + =

1 1 1

1

1 1
3

3 2 15 15




  

  
  
  
  
  
 

 راست چپ
 اعمال دترمينان
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 . درست است 2گزينه  .18

A A

mx y m

x (m )y m

m m

m
(m )(m )

m

A A
m A A A A

A

A A A

A ( A A )

A ( A )( A )

↓

↓ ↓

↓ ↓
= =−

+ = − −⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = + − = −

− − =
=

− + =  = −

 
= − → = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = + − 

− − =

− − =

= − + =

2

3 23

3 2

2

4 2

3 4 3 4
2 1 4 2 1 4

6
33 2 2

2 2 88 2

2 8
2 8

4 2











 

  
( )= + + − =4 2 2 مجموع تمام مقاديرA 

 . درست است 1گزينه  .19

m

m m
A A ( ) m

m

 
 
 
 = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = 
 
 
  

3 3

3 42
152 2 8

2



 

  

  .)هاي قطر اصلي است ضرب درايه مثلثي و قطري همگي برابر حاصل هاي بالامثلثي، پايين دترمينان ماتريس: تذكر

A
A

A A A
A m m m

×
 =
⎯⎯⎯⎯→ × = 

= → = → = → =

33 3
3 311 1 8 28


Aمطابق فرض سؤال .A A= 

 . درست است 3گزينه  .20
  : اروسمطابق دستور س

1
4
2 1

1
−1

A =

  
A ( ) ( ) A

X

X

−

= − − − − + − → =

    × =    −  

   −      = × = ×      − −   −   

1

3 4 12 12 2 6 3
6 3 3

2 2 11 3
6 3 23 331 32 2 1 2 111 1 63



 

  

شمار جواب شرط بي  

 اعمال دترمينان
 به دو طرف

 غ ق ق

 ماتريس بالا مثلثي

 چون
  پذير است وارون Aغ ق ق چون 
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= Xهاي قطر فرعي ضرب درايه حاصل45   X
− 

= → − 

8 3
15 6   

 . درست است 4گزينه  .21

/ /

/ / /

/

/

P(A ) P(A) P(A )

P(A B) P(A) P(A B) P(A B) P(A B)

P(A B)
P(B | A) P(B | A)

P(A)

′ ′= → = − =
− = − → = − → =

′ = − = − = − = − =

55 1 45
3 45 15

15 1 21 1 1 145 3 3

 
     




 

 . درست است 3گزينه  .22
n(s) = × =6 6 36  

{ }A ( , )( , )( , )( , )( , )( , ) P(A)= → = =6 11 6 6 1 2 5 5 2 3 4 4 3 36   7مجموع برابر 6

{ } { }B , , , , n(B) P(B)= × → = → = =9 12 4 6 2 4 6 9 36   هر دو زوج4

  
A  وB ناسازگارندA B P(A B)= φ → = →    

P(A B) P(A) P(B)= + = + =1 1 5
6 4 12 

 . درست است 1گزينه  .23
 3جايگشـت ايـن   ( .حالت زير را دارد 4نشان دهيم، سه مهرة انتقالي يكي از  »w«و سفيد را با » b«هاي سياه را با  اگر مهره

  ):مهره اهميتي ندارد

( )( )
( )

( )
( )

( )( )
( )

( )
( )

( )( )
( )

( )
( )

( )( )
( )

( )
( )

bbb

bbw

bww

www

→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  ×

→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  ×

→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  ×

→ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  ×

4 4 63 1 4 6
8 8 56 83 1

4 4 52 1 1 24 5
8 8 56 83 1

4 4 41 2 1 24 4
8 8 56 83 1

4 4 33 1 4 3
8 8 56 83 1





  

+ + += = =
×

24 12 96 12 252 9
56 8 448 16
احتمال سياه بودن مهرة نهايي  

  
  
  
 

 زوج مرتب

 » ب«وضعيت جديد جعبة 
  

  سياه 6سفيد و  2

 » ب«وضعيت جديد جعبة 
  

  سياه 5سفيد و  3

 » ب«وضعيت جديد جعبة 
  

  سياه 4و  سفيد 4

 » ب«وضعيت جديد جعبة 
  

  سياه 3سفيد و  5
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 . درست است 2گزينه  .24
P( ) x ,P( ) x ,P( ) x,P( ) x ,P( ) x ,P( ) x

P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )

x x x x x x x

= = = = = =
+ + + + + =

+ + + + + = → =

1 2 4 3 9 4 16 5 25 6 36
1 2 3 4 5 6 1

14 9 16 25 36 1 91

  

P( ) P( ) P( )= + +2 3   احتمال ظاهر شدن اعداد اول5

= + + =4 9 25 38
91 91 91 91                                    

 . درست است 2گزينه  .25
  : شود، بنابراين مرداد كه صفر فرض مي 29روز 

         بهمن +  دي +  آذر +  آبان +  مهر + شهريور + مرداد
↓    ↓    ↓    ↓    ↓    ↓    ↓          
2  + 31  + 3  + 3  + 3  + 3  + 12  = 165 ≡7 4 

  . كنيم نويسيم، سپس اعداد قبل و بعد از آن را تعيين مي را مي 4در جدول براي روز جمعه كد 
  يكشنبه  شنبه جمعه  پنجشنبه  چهارشنبه  شنبه سه  دوشنبه
  1  2  3  4  5  6  

 
 .وده استمرداد روز دوشنبه ب 29                                                             

 . درست است 3گزينه  .26

|باشد، بايد  xاگر عدد مورد نظر  x −7 3 xيا 13 ≡
73 13  

( , )x x x x K ,K Z=≡ − → ≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡ → = + ∈
7 7 73 7 13 13 7 3 6 2 7 2 

  
K

K

K

K

≤ + ≤
≤ ≤
≤ ≤

= − + =

1 7 2 9999
998 7 9997
143 1428

1428 143 1 1286

 

 

 . درست است 4گزينه  .27
dم دو عدد مفروض است، بايد .م.ب dفرض كنيم  ≠   .باشد 1

d | n
d | ( n ) ( n ) d |

d | n

+ 
 + − − →− 

3 1 14 3 1 3 14 9 4114 9  

d n n n= → + ≡ → ≡− → ≡−
41 41 4141 3 1 3 1 3 42 ياd→ =1  

  

n n K K→ ≡− → = − → ≤ − ≤
41 14 41 14 1 41 14 999   

( )= − + =24 3 1 →Kرقمي با شرايط مسئله     3تعداد اعداد 22 ≤ ≤3 24  
  
  
 

x بايد چهار رقمي باشد  

  غ ق ق
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 . درست است 1گزينه  .28

[ ], ,

N N

N N N N

N N

N K N

 
≡ ≡− 

  ≡  ≡−  ≡≡≡≡ − → ≡≡ − 
 
 ≡ ≡−
  

= − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ≡

5 5

5 7 11 3857 7

11 11

23

2 3

4 3 3 3

8 3

385 3 767 8

 

 . درست است 1گزينه  .29
  : در نظر بگيريم bو  aاگر دو عدد طبيعي را 

a b
a , b (a ,b )

d d
′ ′ ′ ′= =  (a,b)م .م.و ب 1= d=  

[ ]a,b a .b .d′ ′→ ]م.م.ك= ]a,b M=  
a

a b (a b )d a .b
b

a .b .d a b
d

′ =′ ′+ = → + = ′ ′  ′ = = ′ ′ ′ ′= +  =

98 8 63 7315 16 5

   

(a b )d ( )′ ′= − = − × =9 7 5 1دو عدد اختلاف 

 . درست است 3گزينه  .30

1 ≡ → ≡
13 1314 127 1 27 1  

2 ≡
132 22 7  

1 مانده باقي 2 r+ ≡ + ≡ → =
13 1314 127 2 22 1 7 8 8   

 
  

 
 

 . درست است 2گزينه  .31

c
c

x ( )
x

θ − −=  = θ −2 2 21 2
 

   
  

برحسب  xنمودار 
C

θ اين خط از نقاط . خط راست است
−2



  .گذرد مي 

 
 . درست است 3گزينه  .32

c c=1 2                                    
m c m c m m

m c m c m m

m m m
m m

m m m

θ + θ θ + θθ =  θ =
+ +
+=  =  =
+

1 1 1 2 2 2 1 1 2 2
1 1 2 2 1 2

1 2 1
2 1

1 2 2

2 63 3 1 3   
 

  فيزيك

N  بزرگترين  
  رقمي با اين شرايط 3عدد طبيعي

18 
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 . درست است 4گزينه  .33
  .باشد αاگر ضريب انبساط طولي 

A B

AA

B B

A /A

B B /

L L

L AL

L L B

L L B

L L A

Δ = αΔθ
Δθ = Δθ

αΔ =
Δ α

Δ ×α = = =
α Δ ×

1

1
1

1
1

1 5 2 65 1

 

 . درست است 1گزينه  .34

C2قسمت اول نمودار كه دماي جسم از    بهC8  رسد مي .cal4   گرما دريافت كرده  
/Q mc m ( )

m gr

= Δθ = × −

=

4 6 8 2
1

9

    
   

cal5در قسمت دوم نمودار در دماي ثابت، جسم در حال ذوب است و مقدار انرژي دريافتي جسم    است .  

f f f
cal

Q mL L
gr

=  = =1
9

5 45
 

 

 . درست است 2گزينه  .35

/
Q cal

Q mc c
m gr C

= Δθ = = = =
Δθ ×

6 6 31 2 2 
  

   
 

  .درست است 4گزينه  .36
 . درست است 1گزينه  .37
 . درست است 2گزينه  .38

fMc ml
C

Mc mc

θ − × × − ×θ = = = =
+ × + ×

2 1 5 5 8 6 242 1 5 1 25
       

   
 

 . درست است 4گزينه  .39
 . درست است 1گزينه  .40

L L

L L L L L L

Δ = α Δθ
αΔ = α Δθ = × × Δθ = α Δθ Δ = Δ

1 1 1

1
2 2 2 1 1 1 2 12 2

 

 . درست است 2گزينه  .41

L L m−Δ = α Δθ = × × × =5
1 5 5 1 4 1     

ها را كمتر از طول واقعي  طول. شده استكار گرفته  كش در دماي بالاتر از دماي استاندارد خود در طول يك متر به چون خط
5پس براي طول . دهد نشان مي   برابر يك متر داريم:  

m+ =5 1 5 1    
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 . درست است 3گزينه  .42
C F C C

C C

C

C

− −=  =  − = −

= −

= −

32 32 9 5 161 18 5 9
4 16

4


  





 

 . درست است 1گزينه  .43
1/اختلاف دما در فارنهايت    . گراد است رابر در سانتيب 8

/ /

F
C k

−= = −  =32 9273 51 8 1 8 

 . درست است 1گزينه  .44

/m V mc C
↓

↓

= Δθ = × = Δθ Δθ =2 21 1 3 9 52 2
     

    انرژي             گرما 

 . درست است 1گزينه  .45
  . نسبت به هم صفر است ها  سمت پايين است، پس شتاب آن و به gچون شتاب هر دو 

 . درست است 3گزينه  .46
باشـد،   tاگـر كـل زمـان    . برابر قسـمت دوم اسـت   2است، پس زمان قسمت اول  a2و قسمت دوم aچون شتاب قسمت اول 

tقسمت اول 
2
tو زمان قسمت دوم  3

1
  . حت زير نمودار همان مسافت است مسا. است 3

V a t at

atV
x t t at

= × =

= × = × = 2

2 2
3 3

2
13

2 2 3

           

 
 

 . درست است 4گزينه  .47
 . درست است 2گزينه  .48

f .Mg cos

Mg

μ = μ α

sin Mgα = μ cos

sin
tan

cos

α

αμ = = α
α

 

  
  
  
  
  
  
 

f .Nμ = μ
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 . درست است 1گزينه  .49

/

/ / /

/ / /

Fcos N Ma

Fcos (W Fsin ) Ma

cos sin
*

cos sin

F ( F)

F N

− μ =

− μ − =

= =

= − = − = =
− − = ×

=

2

53
53 53
53 37 6
53 1 53 1 64 36 6

6 5 2 8 2 1
12



 

 

 



  
       

 

           

 
 . درست است 3گزينه  .50

Mgsin M gsin

Mg M g

M M

′=

′=

′ =

6 3
3 1

2 2
3

  

 

 . درست است 1گزينه  .51

  
  

m
a a

s
= ×  = 22 4 5             

  . ها است شتاب كل سيستم برابر با شتاب هر يك از جرم
F ( ) F N= + + ×  =4 2 1 5 35 

 
 . درست است 4گزينه  .52

/

N F

N Mg

Mg
F Mg F N

=
μ =

μ =  = = =
μ

1 52
 


         

 
 

 . درست است 3گزينه  .53
T Mg Ma

T M(g a)

m
( a) a

s

− =
= + 

= +  = = 2
16 5 1 25
 
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 . درست است 4گزينه  .54
mg′μاز نيروي مقاوم  mgμروي محرك يعني بايد ني Bبراي نلغزيدن    . كمتر باشد 5×

  
mg mg′ ′μ < μ ×  μ < μ5 5 

 . درست است 4گزينه  .55

x x a t a t

F F F F
a , a t t

m m m m

F m t

F m t

=  =

= =  =

=

2 2
1 2 1 1 2 2

2 21 2 1 2
1 2 1 2

1 2 1 2
2

1 1 2
22 2 1

1 1
2 2

  

  
 

 
 . درست است 3گزينه  .56

  : زيرا، داريم

/
g

mol gr Br
molBr

= × =
2

1625 41
 جرم برم  

/ g Br65  آب درياg11  
g Br4   x 

x g≈ 68     

/

g
mL L

g.mL−= = =1
68 618 618
11
       بحجم آ 

 . درست است 1گزينه  .57
 . توان كمبود آن را برطرف كرد سازي آب مي زيرا، آب شور در دسترس است و با شيرين

 . درست است 3گزينه  .58
 . يابد ها در محلول ثابت است و سپس افزايش مي زيرا تا لحظة كامل شدن واكنش، شمار يون

 . درست است 4گزينه  .59
 . يابد فزايش ميا ،پذيري آن انحلال ،زيرا با افزايش دما

 . درست است 2گزينه  .60
  .نشانه وجود كلر است AgClشود و توليد رسوب سفيد  به آب نقره نيترات اضافه مي ،زيرا، براي سنجش يون كلريد

 . درست است 1گزينه  .61
  . درستي بيان شده است به FePO4زيرا، تنها در مورد 

 . درست است 2گزينه  .62

 شيمي
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 . ت استدرس 4گزينه  .63
  : زيرا، داريم

/

/

C V C V

V

V mL

=
× = ×
=

1 1 2 2

1

1

27 11 5
2
   


  

=/قطره  × =2 2 4 ها  شمار قطره 

 . درست است 2گزينه  .64
  : زيرا، داريم

/ /g g= × =45 2 2 81
 
 

  خالص  Fe(OH)3جرم  

g Fe56g Fe(OH)31 7  
x  / g Fe(OH)32 8

/x g Fe=1 9 

/

/

g Fe
ppm Fe ppm

g
= × =61 9 1 43251 9

   


 

 . درست است 3گزينه  .65
  : زيرا، داريم

/

C V C V

mL mol.L C mL

C mol.L

−

− −

=

× = ×

= ×

1 1 2 2
1

2
4 1

2

2 1 5
4 1

    



  

/ذره 
/

L
mol.L

mL mol
− − ×= × × × = ×

23
4 1 176 22 114 1 2 4 11 1

  
  

 ليتر  در يك ميلي

 . درست است 1گزينه  .66
  : زيرا، داريم

/
/mL g= × =22 41

  
 

  جرم كلر مورد نياز

/ g Cl×3 35 5/ g Cr Cl3158 5 
/ g Cl4  x 

/x g= 6 

 . درست است 4گزينه  .67
  : زيرا داريم

/

K
ppm = ×

×
6

1838 1
1 5 1

 


  

/
/

× ×= = ×
18

14
6

1 5 1 38 5 7 1
1
  


 Kجرم 

 . درست است 1 گزينه .68
  : زيرا داريم

C H O g.mol−= 1
2 6 2 62  

 محلول

 جرم
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g g= × =11 11
    
 

  در يك ليتر محلول

/
g

mol
g.mol−

= =1
1 1 6

62
   مولC H O2 6 2 

 . درست است 3گزينه  .69
  : طور خلاصه داريم زيرا، به

C H COOH Na OH+ ⎯⎯→1 21 

g Na OH4 اسيد چربg186  
x   اسيد چربg1 

/x g= 21 5 
 . درست است 4گزينه  .70

  : زيرا، داريم
C H C H H⎯⎯→ +24 5 2 4 212  

/ LC H× 2 412 22 4gC H24 5338   
x  gC H24 51   

x L= 795 

 . درست است 2گزينه  .71
  : زيرا، داريم

C H COO Na Mg(HCO ) (C H COO) Mg Na HCO+ ⎯⎯→ +12 25 3 2 12 25 2 32 2  

g g× =15 51   
 

  جرم صابون

g Mg(HCO )3 g×2صابون 2146 236 
x  صابون g5  

/x g Mg(HCO )= 3 215 5  
 . درست است 3گزينه  .72

 . هاي سخت كارآيي ندارد صابون در آب ،زيرا

 . درست است 1گزينه  .73
  : زيرا، داريم

C H C H SO Na g.mol−= 1
15 31 6 4 3 39  

/%= × =23 1 5 939  


 Naصد جرميدر

 . درست است 3گزينه  .74
  . اند اتم اكسيژن 6شامل ها  ها در چربي زيرا، استر

 . درست است 2گزينه  .75
 . شوند مثل اتانول و سركه حل نمي ،هاي قطبي ها در حلال زيرا، آلكان

 . درست است 4گزينه  .76
  . خاصيت اسيدي دارند... و HCl ،HBrزيرا، 
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 . درست است 2گزينه  .77
  . دهند آب را تغيير مي pHيوم اكسيد، سزيرا، صابون و استران

 . درست است 1گزينه  .78
  :زيرا، داريم

[ ] /
/

H
% %

HA

+ − 
 α = × = × =

611 1 6715
     

  
 

 . درست است 4گزينه  .79
  : زيرا، داريم

[ ]

[ ]

a

/
/

/

H A
K

HA

x

x

H
% %

HA

+ −

−

− −

+ −

   
   =

× =

= × = ×

  × α = × = × =

2
4

6 3

3

1 6 1 1

16 1 4 1

4 11 1 41




 

   


 

 . درست است 3گزينه  .80
  : زيرا، داريم

[ ] / /OH Ca(OH) M

H OH

H pH

−

+ − −

−
+ −

−

  = × = × = 
    =   

  = =  = 

2
14

14
12

2

2 2 5 1

1

1 1 12
1

    



 


  

  



 


